编辑 李佳晋 E-mail:ljj@pdsxww.com 校对 吴怡蒙

伊能静明年2月完婚

自曝秦昊的爱像父爱

本报讯 9月台湾女星伊能静宣布接受秦昊求婚(右图)。在感情路上兜兜转转的伊能静近日做客某访谈节目,大聊与未婚夫、内地男星秦昊的感情秘事,更自曝已定好婚期,预计明年2月完婚。

今年1月初,伊能静被媒体踢爆与小10岁的男演员秦昊因拍摄电影《摇滚英雄》因戏生情,而彼时两人已秘恋5个月。在纷繁复杂的演艺圈,"见光死"的恋情不在少数,对于这对年龄跨度长达10岁的"姐弟恋",外界也认为距离修得正果还充满着巨大变数。伊能静在节目现场透露,两人刚刚认识时秦昊看起来像个浪荡子,一度对两人感情没有信心,而且身边也有闺蜜不看好,但最后还是通过男友秦昊的勇敢表白,两人才决定正式开始交往。

伊能静谈及与秦昊交往这段过程,她认为:"如果我不怕,那我觉得那是无知者无惧,那是因为你无知。但你这么怕,你还是要去,我觉得那才叫勇敢。"她还大方分享两人交往细节,认为秦昊弥补了父亲的角色,给了她许多父爱,并感性地说:"反正你一回头后面有人嘛!"感谢秦昊给了她相当多的安全感与支持。

回首此前伊能静的感情路,着实是跌跌撞撞。 2000年,与庾澄庆(哈林)历经了14年感情长跑后,才 在美国注册结婚。但最终由于两人经常分居两地工 作,再加上伊能静是一个对爱情质量有很高要求的 人,两人的感情亮起了红灯。

2008年9月,香港媒体曝出伊能静与黄维德的牵手照。随后,伊能静和庾澄庆的婚姻以令人唏嘘的方式结束。此后,伊能静背负了舆论的压力,与黄维德的这段感情终在一片非议中无疾而终。 (综合)



成龙谈房祖名涉毒: 若早知道肯定打死他

本报讯 房祖名在北京因涉毒被拘留近3个月。坊间传闻,事发初期成龙为救爱子,忙于奔波了解事件,但最终仍没能成功与房祖名见一面,只好无奈地"忘却伤痛",重返生活正轨,继续在大陆埋头拍新片。

11月18日晚,成龙现身香港九龙,与范冰冰、古巨基拍摄好莱坞新片《绝 地涨广》

精神饱满的成龙当天心情不错,较之前明显胖了一点。面对记者追访,成龙表现从容不追,当记者问及房祖名的涉毒事件时,成龙开腔回应称:"真是没有见过他。何时开审这个事,我也不知道,也轮不到我操心……他那么大个人了。"被问此前知不知房祖名有此恶习时,成龙表示:"完全不知,他妈妈(林风娇)都不知,知道我肯定打死他!但他不是毒君子,只是贪玩,太天真!他以为没有事,怎知就出事了。"

成龙不讳言以往为了投入拍戏,与房祖名聚少离多,他深信儿子这次被拘留,对儿子反而会起到积极作用。问到日后见到祖名,第一句话会说什么?成龙叹气:"不知道讲什么。他被拘留了也好,我相信大家会看到一个全新的祖名,他会长大。开始见不到他,我是有些不习惯。现在还OK,先做好自己。"

谈到太太林凤娇目前的心情,成 龙再度叹气:"她现在不想见人,但怎 么都要学会接受了。" (藤训)



地址:平安大道与新华路交会处东500米路北新东建材北邻 电话: 0375-2305669